

ΠΡΟΤΑΣΗ ΟΜΙΛΟΥ	
Όνοματεπώνυμο εκπαιδευτικού (1)	ΚΟΥΤΣΑΓΓΕΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ
Κλάδος/Ειδικότητα (1)	ΠΕ06 Αγγλικής
Όνοματεπώνυμο εκπαιδευτικού (2)	-
Κλάδος/Ειδικότητα (2)	-
Τίτλος του ομίλου	ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΕ ΡΟΛΟ ΔΙΠΛΩΜΑΤΗ Γλώσσα εργασίας: Αγγλικά
Θεματική/ές που εντάσσεται ο όμιλος	Εκμάθηση ξένων γλωσσών – Άτομο και κοινωνία
Αριθμός ωρών ομίλου ανά εβδομάδα	2 ώρες/εβδομάδα
Τάξη ή τάξεις που απευθύνεται ο όμιλος	Α', Β', Γ' Λυκείου
Προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα	Ο όμιλος απευθύνεται σε μαθητές που θέλουν να εξασκήσουν την επιχειρηματολογία σε θέματα παγκόσμιου ενδιαφέροντος στα αγγλικά, να διευρύνουν τους ορίζοντές τους καλλιεργώντας το τρίπτυχο ΛΟΓΙΚΗ, ΡΗΤΟΡΙΚΗ, ΔΙΑΛΕΚΤΙΚΗ αποκτώντας πολύτιμα εφόδια τόσο τυπικά για τη μετέπειτα ακαδημαϊκή τους πορεία, όσο και ουσιαστικά για τη συνολική συγκρότησή τους ως προσωπικότητες.
Διδακτική μεθοδολογία	<ol style="list-style-type: none"> 1. ΚΑΘΟΔΗΓΟΥΜΕΝΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΣΧΕΔΙΩΝ ΨΗΦΙΣΜΑΤΩΝ 2. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ 3. ΜΕΛΕΤΗ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑΣ, ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ) 4. ΑΣΚΗΣΕΙΣ – ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΕΙΣ 5. PEER COACHING: ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗ ΑΠΟ ΜΑΘΗΤΕΣ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ ΣΕ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΣΧΟΛ. ΕΤΟΣ
Αναλυτικό Πρόγραμμα (με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα υλοποίησής από Οκτώβριο μέχρι	

Μάιο ή Ιούνιο)	
Διδακτικό υλικό (έντυπο και ηλεκτρονικό)	Πρακτικά αγώνων επιχειρηματολογίας φορέων της Ελλάδας και του εξωτερικού. Βίντεο με αγώνες επιχειρηματολογίας με συμμετέχοντες από τη Β/θμια και την Τριτοβάθμια εκπ/ση.
Τρόπος επιλογής μαθητών	Η επιλογή θα γίνει με δοκιμασίες ανίχνευσης δεξιοτήτων και ενδιαφερόντων ανάμεσα στους μαθητές του σχολείου.
Τρόποι αξιολόγησης μαθητών	Φάκελος υλικού με κείμενα ψηφισμάτων, τροπολογιών και ενστάσεων που θα αποτυπώνουν την πορεία των συμμετεχόντων και θα αποτελέσουν χρήσιμο οδηγό για την προετοιμασία της συμμετοχής σε συνέδρια, αλλά και πολύτιμο υλικό για την προετοιμασία των νέων μελών της ομάδας.
Προτεινόμενο ωρολόγιο πρόγραμμα ομίλου (ημέρα/ώρα έναρξης/ώρα λήξης)	Κάθε Πέμπτη 14.15-16.15
Τόπος διεξαγωγής ομίλου	Πρότυπο ΓΕΛ Βαρβακειού Σχολής
Ειδικοί εξωτερικοί συνεργάτες	
Συνεργασίες (ιδρύματα, οργανισμοί, σχολεία, φορείς, πρόσωπα κ.ά.)	<p>Δημόσια και Ιδιωτικά σχολεία και φορείς που διοργανώνουν Αγώνες Επιχειρηματολογίας ή Προσομοιώσεις Συνεδρίων Ηνωμένων Εθνών και των άλλων πολυμερών οργάνων.</p> <p>Προβλέπεται η συνεργασία με τον όμιλο Δομημένης Επιχειρηματολογίας και η από κοινού συμμετοχή των συμμετεχόντων των δύο ομίλων σε συνέδρια προσομοίωσης:</p> <ul style="list-style-type: none"> • του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών • του Ευρωπαϊκού Κογκρέσου Τοπικών και Περιφερειακών Αρχών του Συμβουλίου της Ευρώπης
Εκπαιδευτικές επισκέψεις	<p>Μετακινήσεις σε σχολεία και στην έδρα φορέων που διεξάγονται αγώνες και συνέδρια. (Ελλάδα ή εξωτερικό)</p> <p>Η συμμετοχή των μαθητών στα συνέδρια είναι προαιρετική. Προβλέπεται η συμμετοχή σε συνέδρια εντός Αττικής με μηδενικό ή χαμηλό κόστος συμμετοχής αλλά και σε άλλες πόλεις της Ελλάδας και</p>

	στο εξωτερικό.
Τρόπος αξιολόγησης του ομίλου	<p>Διαρκής ανατροφοδότηση, συζήτηση με τους μαθητές κατά την πορεία της διαδικασίας</p> <p>Αλληλο-αξιολόγηση των συμμετεχόντων – (Peer Assessment)</p> <p>Γενική αποτίμηση, νέες προτάσεις</p> <p>Έκθεση αυτοαξιολόγησης</p>
Παραδοτέα	<p>Φάκελος υλικού Ομίλου</p> <p>Έκθεση πεπραγμένων – αυτο-αξιολόγησης</p> <p>Βιβλίο ύλης του ομίλου</p> <p>Βιβλίο παρουσιών του ομίλου / κατάσταση μαθητών που ολοκλήρωσαν επιτυχώς την φοίτησή τους στον όμιλο και κατάσταση μαθητών που δεν ολοκλήρωσαν επιτυχώς την φοίτησή τους.</p>